



半年内千余场活动持续上演

2022常州中吴文化艺术节开幕

“

7月2日下午,第十一届中国儿童戏剧节常州分会场暨2022常州中吴文化艺术节开幕活动在常州大剧院举行,青春剧《野蜂飞舞》作为开幕演出惊艳亮相。

张敏



《野蜂飞舞》演出现场 主办方供图

5个板块上演千余场活动

2022常州中吴文化艺术节由常州市委宣传部、市文广旅局、市文联联合主办。艺术节以“礼赞新时代 奋进新征程”为主题,在7-12月6个月时间内,开展开幕演出、舞台艺术展演、艺术作品展、群众文化活动、文艺人才展示等5个板块10类千余场活动。

活动期间,既有好玩连台的艺术展演,也有丰富多彩的广场演出,还有底蕴深厚的艺术展览,常州着力打造高美誉度的文化惠民品牌,让精彩的活动深入街头里巷,用亲民的补贴致力艺术普及,真正把“中吴文化艺术节”办成“艺术的盛会,人民的节日”。

14场优秀儿童剧展演

中国儿童戏剧节是国内首个“国字头”儿童戏剧节,今年首次在常州设立分会场,作为2022常州中吴文化艺术节舞台艺术展演板块的重点活动,中国儿童戏剧节常州分会场结合常州市儿童剧艺术创作、本土特色文旅项目,将开展儿童剧舞台展演和多项主题研学活动,为广大少年儿童带来一场舞台艺术的盛宴。

据悉,中国儿童戏剧节常州分会场特邀中国儿艺《花神》《报童》等5部共14场优秀儿童剧,将于7-9

月间在常州保利大剧院展演,票价亲民,其中100元以下低价票将占总票数的50%。

据悉,活动还将优选20部儿童剧进行线上展播。

启动仪式结束后,由江苏省儿童艺术剧院(金坛华罗庚艺术团)带来的开幕演出《野蜂飞舞》在大剧院上演,主办方邀请了先进人物代表与市民代表共同观摩演出。

青春剧《野蜂飞舞》是国内首部讲述抗日战争时期“华西坝”历史的青春群像剧,以抗战为背景,描绘了大后方国之栋梁们的大爱厚德、青年才俊们的碧血丹心。

钟楼法院青少年维权品牌“青果园”揭牌

7月1日,常州市钟楼区人民法院倾力打造的青少年维权品牌暨市域治理重点项目5A增效工程——“青果园”正式揭牌。

据介绍,钟楼区人民法院少年及家事审判庭在过去的一年中,在青少年法治维权工作方面做了很多探索,如根据学校不同的特点及需求量身定制普法课程、线上接受青少年法律咨询、邀请教育专家直播亲子关系课程,在审判过程中结合涉诉家庭特点融入心理辅导等。“青果园”是钟楼法院在这些工作基础之上潜积淀而推出的以倾情关怀为核心的青少年维权品牌。青果,不仅代表着青少年是青涩的果实,又蕴含着积极向上生长的勇气和未来谱写丰收华章的无限可能。

“青果园”着力于构建倾诉平台、倾心工程、倾听课堂三大板块,从事前预防、事中干预、判后回访三个方面入手,协同各行业专家“会诊”,对个案精准“把脉”,以最有利于未成年子女为原则,全方位调适家庭关系,为青少年的全面健康发展保驾护航。

倾诉平台主要面向辖区内中小学生学习,倾心工程以涉抚养权纠纷、涉子女教育等家事案件为重点,倾听课堂由听法官讲、听老师讲、听孩子讲三项内容组成。未来“青果园”将持续拓宽青少年法治教育、临界预防的覆盖面,也将更加深入探索青少年权益保护措施,帮助调适婚姻家庭关系,为青少年健康发展创造良好的法治环境和社会环境。 韩笑 刘国庆

溧阳法院带学生“沉浸式”学法

近日,30余名刚结束了一学期繁忙学业的中小学生学习,在溧阳市教育局教师发展中心研训员冯伟娥老师带领下走进溧阳法院,开启了一场暑期学法之旅。

法院的审判庭与电视剧上的是否一样,刑事审判庭的布局与民事审判庭的布局是否一样,什么是原告、什么是被告,“公诉人”是什么身份,“辩护人”是什么角色,“陪审员”的作用是什么?……学生们一边参观,一边请教“法官老师”。

“法官老师”生动而全面的讲解,学生们听得认真、聊得开心,并在法官老师的建议下坐上审判席、敲响法槌,沉浸式感受法庭神圣。

为帮助前来参观的学生们牢固树立“办事依法、遇事找法、解决问题靠法”法治理念,“法官老师”蒋园圆在法庭内进行了一场现场案例教学。蒋园圆选取了一则北京互联网法院发布“涉未成年人典型案例”,让学生们分别站在原告、被告、合议庭成员的角度

进行分析研讨、发表观点,并对学生们的发言进行了判断和总结,也借案件中的事例提醒学生要妥善处理同学之间的纠纷,提醒老师和家长要慎重对待、谨慎处置学生之间的矛盾,谨防对未成年人造成不必要的次生伤害。

为充分了解中小学生对法律以及学习法律的理解和认知,帮助他们培养与自己年龄相适应的法治素养,也为有效掌握未成年人法治教育的方向和重点,“法官老师”蒋园圆和教育局冯伟娥老师与孩子们进行了一次面对面的座谈,回答学生心中的疑问,例如“法官如何作出公平的裁判”“怎样才能成为一名法官”等等。

暑期来临,为丰富青少年儿童的假期生活,使其在实践中掌握法律知识、树立法治意识,让法治意识、法治精神入脑入心,溧阳法院将在暑期定期组织开展法治宣传课、法院开放日、模拟法庭等普法活动,实现暑期普法“不打烊”。

王鹏超 刘国庆

天宁区人居环境增绿扮靓,绘就居民幸福生活多彩底色 一条“绿腰带”成居民休闲“网红地”

位于常州火车站附近的关河河畔,树木长得越来越高茂密,滨水绿廊的延伸距离越来越长,越来越多水鸟在此嬉戏繁衍,一条“绿腰带”成为附近居民休闲打卡的“网红地”。近年来,天宁区的居民们不难发现,像这样的家门口的“惊喜”正越来越多,老房子翻新了,公园多起来了,人居环境颜值高、气质好,绘就居民幸福生活的多彩底色。

董逸 陆文杰



水韵绿城,新晋网红打卡地 天宁区供图

水韵绿城成为网红打卡地

关河滨水公共开放空间为水韵绿城,工程东起东关河弄,西至晋陵路,全长约2.8公里,改造及新建总面积约8万平方米。其中一期于去年1月完工,主要对东关河弄至小东门路进行景观工程提升,将一片封闭的绿化带打造为滨水公共开放空间,并建设供市民小憩的景观小品,铺建一条蜿蜒叠翠的绿色休闲步道。

今年1月,水韵绿城二期项目开工。项目东起小东门路,西至青山桥,长约2.2公里,改造绿地面积约24080平方米。天宁在打造滨水风光带时,保留了原有的450棵法桐以及一些高大乔木,通过巧妙设计将封闭的绿化带打造成透绿亲绿公共开放空间,并铺建绿色休闲步道,为市民提供观绿、亲水、安全舒适的滨水户外休闲空间。据悉,二期项目计划今年7月底完工。

老小区处处体现资源共享

红梅街道红梅西村曾获得“鲁班奖”,代表了20世纪90年代国内小区建设的标杆。2021年,天宁区启动老旧小区改造民生项目,给红梅西村的改变带来了机遇。

该改造项目于2021年9月1日正式启动,共涉及52幢,179个单元,2155户居民,总投资8795.53万元。本次改造主要涉及改善建筑质量、消除安全隐患、保障基础设施安全、改善交通及停车设施、保持小区环境整洁卫生、方便居民日常生活等方面。

在红梅西村内,处处体现着资源的共享。原本废弃的游泳池场地,被改造成红西社区邻里中心;一条断头河,一半变成了停车位,另一半成休闲区域。小区内共建长廊、共治凉亭、共享花园,将社区人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体理念体现得淋漓尽致。

小公园精品提升成样板

占地面积不大的翠竹公园,目前已成为满足周边居民文化、休闲、科普等功能需求的社区市民公园样板。天宁区将翠竹公园改造与竹林路精品街道提升统筹谋划,改造方案以强化入口、多维交通和植物特色作为主要策略,同时配合场地功能的引导、水系岸线的柔化、夜景照明的提升,将整个区域打造成一廊、两区、多节点的总体结构。

为增加两区的通达性及交通便捷性,在两区之间架设了人行天桥,串联新建的雕塑广场、圆幕广场、高架绿地休闲带等功能性场地和设施,为周边居民提供一个开敞、生态、活力的绿色公共空间。

近年来,天宁坚持人民为中心的发展理念,积极打造“现代化城乡治理样板”,累计改造城市小游园45处,新增绿地面积170公顷,改造老旧小区38个。

年产55000吨负极材料生产线建设项目环境影响评价公众参与公示

- (一)建设项目的名称及概要
名称:年产55000吨负极材料生产线建设项目
概要:项目选址常州市金坛区复兴南路519号,涉及产能为年产55000吨锂电池负极材料(其中天然石墨锂电池负极材料30000吨,人造石墨锂电池负极材料25000吨)
- (二)建设单位名称:贝特瑞(江苏)新能源材料有限公司
联系人:王经理 联系电话:17712108892
- (三)环评单位:江苏冠晟环境科技有限公司
联系人:杨工 联系电话:13685208285
- (四)环境影响报告书征求意见稿及公众意见表链接
<http://www.jsqshj.com/index.php?m=home&c=View&a=index&aid=425>
公众可联系建设单位查阅纸质报告书
- (五)征求意见的公众范围
受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织代表
- (六)提交公众意见的方式和途径
电子邮件:371847107@qq.com
- (七)公众提出意见的起止时间
发布之日起10个工作日内